各 位

会 社 名 ポケットカード株式会社

代表 者名 代表取締役社長 都筑 誠

(コード番号:8519)

 問 合 せ 先
 経営企画部長 落合 英幸

 T E L 03-5441-3450

www.pocketcard.co.jp/ir/

# 親会社の異動に関するお知らせ

今般、プロミス株式会社及び朝日エンタープライズ株式会社が当社の親会社に該当することとなりました ので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 異動に至った経緯

朝日エンタープライズ株式会社(プロミス株式会社の100%子会社)は、平成19年8月13日から平成19年9月13日まで、当社の親会社である三洋信販株式会社の普通株式及び新株予約権に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施しており、本日、朝日エンタープライズ株式会社から三洋信販株式会社に対し、三洋信販株式会社普通株式 26,634,044 株の応募があった旨の報告がありました。

これにより、平成19年9月25日付(予定。決済の開始予定日)で朝日エンタープライズ株式会社の所有する三洋信販株式会社の議決権数が総株主の議決権数の50%超となり、プロミス株式会社及び朝日エンタープライズ株式会社が三洋信販株式会社の親会社となります。これに伴い、プロミス株式会社及び朝日エンタープライズ株式会社は、財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則第8条第3項に規定する当社の親会社に該当することとなります。

#### 2. 親会社になるものの概要

プロミス株式会社の概要

(1)名 称 プロミス株式会社

(2)本店所在地 東京都千代田区大手町一丁目2番4号

(3)代表者代表取締役社長神内博喜

(4)資 本 金 80,737 百万円

(5)主な事業内容 消費者金融業

## 朝日エンタープライズ株式会社の概要

(1)名 称 朝日エンタープライズ株式会社

(2)本店所在地 福岡県福岡市博多区店屋町1番35号博多三井ビルディング2号館2階

(3)代表者代表取締役社長杉木俊文

(4)資 本 金 63百万円

(5)主な事業内容 有価証券の保有、運用、投資(本公開買付け終了後の三洋信販株式会社の事

業運営)

3. 当該異動の前後におけるプロミス株式会社及び朝日エンタープライズ株式会社の所有に係る議決権の数 及びその議決権の総数に対する所有割合

## プロミス株式会社

	議決権の数	所有株式数	総株主の議決権の数に 対する所有割合
異動前	0 個(0 個)	0 株 (0 株)	_% (_%)
異動後	277, 880 個 (277, 880 個)	27, 788, 000 株 (27, 788, 000 株)	47. 03% (47. 03%)

#### 朝日エンタープライズ株式会社

	議決権の数	所有株式数	総株主の議決権の数に 対する所有割合
異動前	0 個(0 個)	0 株 (0 株)	-% (-%)
異動後	277, 880 個 (277, 880 個)	27, 788, 000 株 (27, 788, 000 株)	47. 03% (47. 03%)

- (注) 1. () 内は、間接保有分を示し、内数です。
  - 2. 総株主の議決権に対する割合は、平成19年2月28日現在の総株主の議決権の数590,914個を総株主の議決権の数として算出しております。
- 4. 異動年月日

平成19年9月25日(予定)

5. 今後の見通し

親会社の異動に伴う業績への影響はありません。